





латре дачу видати и сподіватися, що за-для оригінальної діяльності и вартости то дїло принесе великій досвід для исторіи „судової“.

Крайній того несе буде дїлаше в до-датоку поділятися з Ва. читателіми о тїмъ-жъ исторію доухъ депутатів „Народної Рады в Турці“ у п. намістника и у п. маршала краєвого в дїлї той істичної Рады повітової. Одинъ зъ тїхъ депутатів турецькихъ оновідавъ мені вїрно все о тїмъ исторію такъ:

„До дуже невдачної мислі вибрати насъ обохъ Збїрач „Народної Рады в Турці“ дня 14 (26) листопада 1884 р. Думавмо собі: що робити? ити до п. намістника и говорити тамъ о всїмъ подробно а вїрно о тїмъ славної тур-редикій Радї повітової? Може бути, що Бю Експедиція будуть собі гадати, що то все выдумано, що то являє штуки, по просту брехня, — бо де-жъ того може хто допустити, щоби в конституційній державі, при обявляючихъ актахъ, підъ надзоромъ властей щось подібного могло дїятися, якъ в тур-чанськїмъ повітї на дїлї дїла? Зновъ-жъ брехати, авривати правду о исторію той істичної дивоглядної турецької Рады повітової. — якось чоловікочка було маркетно, бо то ми оба делегати не хлїстки, щоби брехати. Правду кажу, де-во-дого нагалися ми, чи ити до п. намістника, чи не йти, — якъ вїдїти в червнї 1885 р. такі сказали собі: Та що? — якъ буде такъ буде, ходїть до п. намістника и скажїмъ, якъ є.

П. намістникъ прийнявъ насъ досить ла-сково и слухавъ дуже уважно дїлого выводу о автономичнїмъ положеннї нашого турецького краю, а гучо часто Бю Експедиція морщили такі сильно брови. Одинъ зъ насъ оновідавъ аввало дїле дїло.

„Въ турчанськїмъ повітї — каже — пїбываю уряду повітова Рада выбрана ще 1874 року. Се дїлакомъ супротивалось уставї. Року 1877, правда, розшилено ц. к. намістництво выборы до турецької Рады пов., выборы переведено, ново-выбрана рада уконституувалася дїлакомъ правно, по що-жъ? — той Радї не передано урядована, не авати чому. Нїхто нїчо не аврїдувавъ, нї нового выбору, нї нїчого, ажъ такі мовчки надїйшовъ рокъ 1880. Ц. к. намістництво розширено и того року выборы в турчанську Раду пов., выборы перевелися правно, ново-выбрана Рада пов. уконституувалася, по що-жъ? — нїхто нїчого бїльше не аврїдувавъ: той новїй Радї урядована не пере-дали, и зновъ такъ перейшло кілька лїтъ. Року 1884 розширено ц. к. намістництво зновъ и нїй выборы до т. турчанськїй Рады пов., выборы переводятся, ново-выбрана Рада укон-ституувалася, по що-жъ? — до нынїшнього дня и той Рада не доускають до урядована. Що єз причина тому дивоглядно, нїхто не авнає. Але-жъ бо на дїлї вїсї и той старон Рады нема, бо дїть кілька лїтъ нїхто нїякои Радї не скликає, ба нема й кого скликувати, бо бїльша часть тїхъ раднихъ в року 1874 вы-мерла або в повїтъ разъ на все вывандрувала. Ладу в дїлахъ автономичного правленя нема най меншого, все в розстрою, хаба грошї буд-жуетї и то досить великій рїкв-в-рїкв в людєй стїгають, — а якъ и хто тїми и всїми грїшми повїтовими, котрыхъ мая бути вышї 50.000 зр. а. в., орудує, — нїхто того не авнає. Щоби тїмъ нечуванїй аномалї в житї конституційнїмъ авобїгтї, писано вышї 30 разівъ всюды, до всїякихъ инстанцій, але бєвїзуєшїшно.“

Оновївши такъ все коротко а докладно, вручивъ депутат на паматку п. намістника меморїалъ, въ котрїмъ було аввало списанє все о тїй Радї и просавъ, щоби Бю Експедиція, коли вїсї не в справедливости то бо-дай в милосердія тїй комедїї конецъ по-ложали. На той цїльній выїдї п. намістникъ, ававши в руки меморїалъ, авкави одно сло-во: „добре“ чи „dobrze“ (того депутаты вы-равно не авчули), уклонилися и вїшли Експедиція до дальшого салюну а мы выїшли собі такїмъ. Мій товаришъ депутат дуже авдиву-авася такою коротенькою дїповїдєю „dobrze“ чи „добре“, але в єму розтолкувавъ, що годї було чогось бїльше й сподїватисъ, бо рєзавлати бїльше о тїй турецькїй Радї повїтової — не було-бї нї намъ нї п. намістникаво великою прїємностю, а прїецї нїхто не радїй довго говорити о тїмъ, що єму не дуже прїємно.

По тїмъ удалєсь ми, набїжю настроївї, до головы нашон автономїи краєвої, до п. мар-шала Николая Зыбликевича.

### Война на Балканѣ.

Запутанна на балканськїмъ повїостровї стая чимъ разъ бїльшї а до давного питання всїдїного на сїмъ повїостровї прилучитєсь же теперь пытанє сербско болгарскє. До „N. fr. Presse“ телеграфують вь Влградѣ дня 16 с. м.: Вчера о год. 5 по полу дня, войска сербскїй сконцентрированї подї Пашомъ переступили болгарскѣ границу. Вь другомъ стороны авноу до-носить, що 300 Черногорцѣвъ выршало на гра-ницу сербскѣ. Такъ отже замѣть выступити противъ сїдїного ворага, Славяне балканскїй починать усобицю мѣжъ собою самими; не-сть то нїчо иного, якъ лишь влвѣсь ин-тригъ и махинацій постороннихъ и мимо влѣ муситє прїйти до переконаня, що вь тїмъ межусобици не тїлько борются самї бал-канскїй Славяне, якъ радше антагонизмъ су-

сїдїныхъ державъ, котрї хотять сїбї авлвѣть на балканськїмъ повїостровї удержати. Але мы не хочемо подїи выпереджувати и лишє-мо для того справу на боцї.

Що могло спонукати Сербїю до высту-плєня противъ Болгарїи вь такї критичнїй хвїлї? Не вїсї до иного, якъ данна нена-висть и заврїсть до єго князїства проте-гованого Россїю, тїмъ бїльшє, що Сербїи жала теперь певну правну причину выступити противъ него такъ, якъ отъ стороны Болгарїи сербскє границы нїдїльшє була аврїжена? Вь Видинї и єго окрестности вїсї маяже ро-ку укрывалася сербскїй мѣльконтентъ и вє-ли єв бїгє агитация противу и шкідану Сербїи. Болгарїя дївалася на то не тїлько, що рївнодушнє, але помагала навѣть до пев-ного степеня морально сербскїмъ революціо-нерамъ мимо реclamation Сербїи. Вь послѣд-нихъ днїхъ дїйшло вїсї бїльшє до того, що сербскїй революціонеръ пробовали кілька разівъ авласти до Сербїи вь околицѣ Зайчара и выкликати тамъ революцію. Проводирѣ сербскїхъ революціонерѣв Пасичъ и Павло-вичъ, котрї укрывалася вь Болгарїи, выїшли навѣть вь послѣднихъ днїхъ дуже острѣ про-clamation до сербского народу, авзывачи єго до революціи противъ правительствѣ. Болгар-скє правительство ав авно опамиталося, коли теперь доперва, якъ вїсї неавзлеченство стало дуже грбанє, рєзавчало сѣдїство противъ сєхъ проводирѣв; Сербїи авзєкала правну подста-ву выступити противъ Болгарїи и не дала довго на сєбе чекати.

Передъ кількома ще днїями выслало серб-скє правительство ноту до кабинетѣвъ євро-пейскїхъ, що єно авнає, що на болгарскїй те-риторїи формувєся отдѣль революціонїй, скла-дїючїйся изъ сербскїхъ ємигрантѣвъ и Черно-горцѣвъ, и що єно мая доказы, вь дїки поро-бокнї дїстають вѣру. Вѣсти надходячї отъ часу до часу вь Сербїи, що болгарскє прави-тельство аврештувало сербскїхъ революціо-нерѣвъ, показавлєсь аввѣгды неправдївымъ. На сїю доперва ноту болгарскє правительство при-казало проводирѣв сербскїхъ аврештувати; сє було єдинокомъ вїсї ав авно. Не бєзъ того, що такє выступлєнє Сербїи прискорила єт и та обстановка, що державы європейскїй показавлєсь готовыми прїзнати унію болгарскѣ, на що вь кругахъ политичныхъ вь Нишѣ авразъ ав-вїли, що вь такїмъ случаю Сербїи маямо вє-ликого аврадужаваня державъ авмушена була-бї до акції.

### Перегляд часописей.

(„Samozgad“ о кандидатахъ на члена Вы-дѣлу краєвого. — Пос. Охримовичъ промовиє у Видни. — Причинокъ до полскої господарки.)

Вь справѣ выбору члена Выдѣлу краєвого на мїсце пок. Валерїя Подлевского прїше „Samozgad“: „Не вїдомо ще, хто займе сїю посаду, — але сама справедливостъ наказує соймовымъ по-слать, щоби єн авлвѣть єдинѣ вь рускїхъ пред-ставителѣвъ. Носивол отъ тою гадкою давнїше ки. Адамъ Саїга, форитуючи на сє вызначє стѣ-повище одну личїсть зъ руского табору, котра не дала-бї сѣ авнозѣмъ ужити до правленя депар-таментѣ Выдѣлу краєвого. Тамъ треба рутїно-ваного правника, або бодай чоловіка ознакомле-ного сь автономичною адмїнистрацією. Гадаетмо, що соймѣво легко буде авбрати мєжї п. Бере-жнїкїмъ, Феликсомъ Биланськїмъ, Горєцкїмъ (старостою вь Станиславова), Кашевкомъ, Охри-мовичемъ и Свѣгалевичемъ (адїюнктомъ), котрї зъ-посередъ рускїхъ пословѣв дають поруку, що бєзотрорно будутъ авлагоджувати дїла и мають автїповнїду фавору авдїбїтї. Сїю отже гадку под-даємо подї свѣтлу розвагу п. маршала краєвого и п. пословѣв соймовыхъ.“ — Якъ авчїмо, „Sa-mozgad“ не скупий на кандидатѣвъ до Выдѣлу краєвого зъ-помєжї Русїновѣ. Такъ само якъ що до quantum, не мѣймо аврїкати и що до qualo пред-кладаныхъ нїмъ кандидатѣвъ-Русїновѣ, бо — прїшу! — якъ щирїй Руоїавъ може бути єму невдачнїмъ за поднесєнє кандидатуры такихъ Русїновѣ, якъ п. пр. и. Кашевко або ще красше ц. к. староста п. Горєцкїй! Оно найбїше тачи було бы всѣ посады членѣвъ Выдѣлу краєвого вь мїру, якъ будутъ вымїрати повостаї и „орган-изаторы“ авадити, ц. к. старостамъ вь родѣ п. Горєцкого! Але чї оповїстє сє бажанє „Samozgad“-у, годї вгадати. Намъ авдасє, що голосъ єго буде голосомъ вопїючого вь пустыни, бо оуть вь краю (и сь кождымъ рокомъ бїльшє якъ вь-творїєсь) збанкротованї пань на Русїнї, котрїмъ належить першенство и котрї прїывкали до „чогось авшїшого“ а нема такъ єхъ утїкнѣ-ти... Зъ другїхъ сторїнъ довїдуємося, що о по-саду члена Выдѣлу краєвого убїгаются послы-чїстїи крови польскої Сциїю и гр. Янъ Ста-внїчкїй, а навѣть — п. Стан. Матковскїй, котрїй, хочъ за дїлї банкротства маєтнєго єложнївъ бувъ сѣбї мандатъ, теперь на ново о него убїгаєво... Пос. Кєєн. Охримовичъ — якъ читаємо вь „Kurjer-ї Lw.“ — выступивъ у Вїднї сь бє-сїдїю полатичною, але не вь парламентѣ, а на передїстою Вїднї вь готелї Victoria, до поль-

ске товариство ремїсничє „Zgoda“ авало вєчє-рокъ вь чєстѣ д-ра Смольки. Явилося тамъ дуже богато Польоци прїываючїи у Вїднї и голоси-лося патрїотично-польскї бєсїды. Мїжъ авбранї-ма бувъ такожъ митрополїчїй посолъ Кєєн. Охри-мовичъ и державъ бєсїду, зъ котрон єдинѣ уступъ поданїй вь „Kurjer-ї Lw.“ — „На такоє сь-тїмъ — говоривъ п. Охримовичъ — що єсьмї Русїномъ, але я належу до тїхъ правдївыхъ па-трїотѣвъ руского люду, котрї бачуть єдинѣ га-рантїю своєго быту, своєи свободи и своєго раз-воє на дорогѣ чєстїи и хосєнои працї вь цїл-ковитїмъ єдиноєнє и вь авгодѣ сь народамъ польскїмъ. Що вїкова мїнувшєсть авлвѣла, отъ того — waga więzycielom sprokoju publicznego! Идучи рука сь руку вь любови до сїдїной от-чаны, авспрємо побїдонсно намѣры тїхъ, що ав-продавшї ворагамъ нашїмъ свою совѣсть, стара-ються сїлї мїжъ нами незгоду. Най жїє згода! Най жїє любовь братнї!“ (Коментари чєй-же не потрібїю!)

Львѣвска школа ветеринарїи авдала отъ початку сїєго погнованя т. є. отъ р. 1882 всего 26 дипломованыхъ ветеринарѣвъ. Кошты трїлїт-ного удержавя сєи школы авчислюють на 96.000 зр., а дочловашї до сєго трїлїтнїй отоотки отъ выложєного на заснованє школы капїталу, одєр-жимо оуму 125.000 зр. Суротнївъ того не бєзъ подтавы замѣчєс дрогобыцка „Gazeta Naddnie-strańska“, що авколи-бї правительство посыла-ло учєникѣвъ на трї лѣта за границу на науку ветеринарїи и платило за кожного по 500 зр. рѣчно, то за повнєшю оуму 125.000 зр. могло-бї мати досї 80 дипломованыхъ ветеринарѣвъ вь краю, а авколи-бї половину зъ сєи сумы ав-ощаджєно, а тїлько 40 учєникѣвъ образовано на ветеринарѣвъ, то пзъ отооткѣвъ авощаджєной сумы можна-бї дати для тїхъ 40 удержанє до 400 зр. рѣчно. Такїмъ єсноєвомъ могъ-бї край-матї 40 ветеринарѣвъ, маючыхъ якї-такїй ку-пнїкъ хлѣба, коли теперь на 74 повїтовѣ єсть всего 18 ветеринарѣвъ, оплачуваныхъ зъ дер-жавныхъ фондѣвъ, а 26 новыхъ ветеринарѣвъ не може авнїти отпѣвдїного помѣщеня и заробити сѣбї на купнїкъ хлѣба.

### ПЕРЕГЛЯДЪ ПОЛИТИЧНЫЙ.

#### Австрїйско-Угорскє Монархїя.

(Закрїтїє радї державної) мая вїсї насту-пнї днѣ 21 с. м. а нова сєсїя парламенту роз-бїчєсь вь другїй половинѣ сїчня 1886 р. Вь часѣ сєи перєрвы будутъ отбуватїся аврады опїльныхъ делегаций и будутъ такожъ скликавї краєвї соймѣ.

(Буджєтъ на р. 1886.) На 5 засѣданю рады державної днѣ 14 с. м. предложивъ министръ фїнановѣв, п. Дунавскїй, авлатѣ пословѣв прїє-мїаварь на рокъ 1886, долаючи ще до него об-щїрнє пояснєнє. Зъ прїємїаваря сєго показу-єсь, що на рокъ 1886 єсть потрібна сума 513,582.710 зр. а сума на покрьтїє выносьтє 506,939.788 зр. Недобѣръ показуєсь отже вь оумѣ 6,642.922 зр. Коли порѣвнємо сї давнї сь-даннїи вь 1885 р., то покажєсь, що сума по-требъ на 1885 р. выносьла вразъ сь кредитомъ додатковимъ 520,234.772 зр., а сума на покрьтїє зъ того року выносьла 504,961.495 зр., отже по-добѣръ зъ мїнувшєго року показуєсь вь оумѣ 15.273.277 зр.; порѣвнїавши сєй недобѣръ сь не-добѣромъ прїємїаванымъ на рокъ 1886, то по-кажєсь, що недобѣръ сьлѣдуючєго року зменшїво-л 8,630.355 зр. Зъ авгалїон оумы авданон на 1886 р. прїєдає на выдатки авчїнайшї 467,996.337 зр. а на авдвѣчайнїй 45,586.373 зр. Зъ авгалїон оумы на покрьтїє тїхъ выдаткѣвъ прїєдає вь выдаткахъ авчїнайныхъ 490,969.099 зр. а вь выдаткахъ авдвѣчайныхъ 15,970.689 зр. — Звѣчайнїй выдатки державнї зменшїлосъ отже вь порѣвнїаню сь 1885 р. о 2,772.080 зр. а доходи звѣчайнїй авблїжїлосъ о 1,793.809 зр. — Єгаты подинїючїхъ ресортѣвъ прїєдоставляючї, якъ сьлѣдує: Єгаты министрєства дѣлъ вь утрѣшнїхъ выказує авблїжєнє выдаткѣвъ о 238.016 зр., а то черезъ будѣвїя воднї, по-требнї на урегулованє рїкв вь Горїшнїй Ав-стрїи, Чєхахъ и Галїчїнїй. Єгаты министрє-ства краєвої обороны авблїжїлосъ о 150.812 зр. черезъ нову аврганїзацию кавалєрїи краєвої обороны. Для министрєства прїє-сїлї прїємїавано о 97.559 зр. бїльшє якъ вь 1885 р. Причиною того єсть авблїжєнє до-таций католичского духовєнства, котрє авлагало сумы 315.759 зр.; за то зменшїлосъ выдатки на прїєбїту о 206.953 зр. Выдатки министрє-ства скарбу прїємїавано о 7,897.243 зр. мєншє якъ мїнувшєго року, бо лишь вь зарядѣ-аврїкация тїюнюнє треба було авблїжїтї вы-датки и вь зарядѣ почтѣ и телеграфѣвъ о 864.990 зр. При сїбї послѣднїй позиция треба аврїмї-тїтї, що выдатки на щаднїцї при урѣдахъ почтовыхъ треба було авблїжїтї о 156.900 зр. а то длатого, що интересъ сєго авзєдєнє дужє авнїчно розвїнулоя, такъ, що доходъ зъ него по-рєвышєсь розходъ о 600.000 зр. При зєлїзї-нїцяхъ державныхъ єсть недобѣру на 1,123.670 зр. Вь прїємїаваря министрєства рѣл-нїцтва треба було оуму на рокъ 1886 авблї-

шпнї о 53.401 зр. а то зъ причннї авнїчного розшїрєня горнїцнє. Єгаты министрєства прїє-сїлї прїємїавано о 54.173 зр. якъ вь 1885 р. а то зъ причннї авблїжїє значнїйшїхъ будѣвїя. Єгаты цєної авнїцї ав-статѣ авблїжїлосъ о 348.661 зр. Запомогѣ ав-авзєдєнє комунїкаційныхъ єсть такожъ вышє о-вызначєно 345.000 зр. запомогѣ а для зєлїзїнїцѣ до-вгу державного на рокъ 1886 выносьтє 122,091.180 зр. а вь 1885 р. выносьтє 120,508.762 зр. — Авгалїє покрьтїє авнї-нованє єсть вь сумѣ 506,939.788 зр., отже о-отєрєтѣ фїнановѣвъ показуєсь змїна лїшь прї-вїєсь мєншїмъ о 6.014.000 зр. Значнїю прїєд-статѣ такожъ опѣдѣватїся при такоєхъ недобѣру-отъ правныхъ интересѣвъ, котрї прїємїавано о 350.000 зр. мєншє якъ р. 1885. Податки бєзъ о-сє-шє єсть авблїжєнє податку грунтовогє: 700.000 зр.; податокъ домоно чнїшовї: 564.000 зр.; по-датокъ зарѣбковнїй 260.000 зр. а податокъ дохо-довнїй 470.000 зр. Що до податку грунтовогє, то авлвѣсь министрѣвъ, що на подѣставѣ дотєперш-нїхъ рєзультатѣвъ оуму податку грунтовогє мо-гло бутї прїємїавано на 34,668.009 зр., отже о 1,018.009 бїльшє якъ вь 1885 р. Доходы зъ-ца авблїжєно о 426.965 зр.; доходы зъ соли о 169.500 зр. а зъ тїюнюнє о 1,258.000 зр.; ко-ходъ зъ стємїлїєвъ прїємїавано о 200.000 вы-шє якъ 1884 р. Покрьтїє министрєства торго-внїю показуєсь о 3,207.597 зр. бїльшє якъ поперє-дїючєго року. Зъ податкѣвъ бєзпосєреднїхъ по-казуєть дѣбїтнїй доходъ: податокъ консумцїоннїй 1,581.452 зр., опрѣдѣль тїюнюнє 679.878 зр., стємїлїєвъ 343.211 зр.; авдвѣшкѣ вь опрѣдѣлї соли вь сумѣ 585.337 зр. не можна авчїтати якъ до-ходъ; зъ тої сумы треба було 98.000 зр. авлвѣ-тїю на 1884 рокъ а позѣстатїючїй авостатѣкъ мѣ-сїю авблїжєно вь прїєрєкѣмъ побраню квѣтъ за сѣбѣ австатѣвєнє зєлїзїнїцямъ державнїмъ. Зъ-всєго того показуєсь, що зъ податкѣвъ бєзпосє-реднїхъ бутѣ дѣбїтнїй доходъ вь сумѣ 3,111 мїлїона, черезъ зменшєнєсь доходѣвъ вь вїшнїхъ-галузїяхъ рєдукуєсь єдинокомъ сєй доходъ лїшь до 1 мїлїона. — Зъ цїлого єконоєе министръ Ду-навского выходїтѣ отже, що єпола прїєдложєно прїємїаваря на 1886 р. недобѣръ выносьтє 6,642.922 зр. и єпола прїєкту закона фїнанов-ного мая покрьтїю готѣвою зъ касѣ и на рокъ 1886 не потреба будє прїєдїрїавнїтї жаднїхъ операций фїнановыхъ. Єпо-позє п. министрѣво дїзнало зѣ стороны вѣдѣвєскїи-право велику похвалу, особлїюжъ газєты „Frem-denblatt“, „Vaterland“ и „W. Allg. Ztg.“ не мо-жуть єго достаточнє авхвалїєнє.

(Зъ комїсїй парламентарныхъ.) Комїсїя для-нєнарушїтїи посольскої постановлєвої дозволїтї на судо-о-карнє о лїдѣство противъ пословѣв Цїлєоха и Пєрпєрєсторєєра. — Комїсїя вїювоєна ухвалїла законъ о поборѣ рекрутѣвъ. — Комїсїя для нового закона карного авбрала прїє-сїлї прїємїавано Лнбавхєра, а єго заступнїкомъ Коппа. Комїсїя прїємїавано уконотатїєвалося вїсї, ав-бравши Гавзнєра прїєдѣватєлемъ а пос. Моро єго заступнїкомъ. Вь комїсїи податковѣй авбранїй Поклїюкаръ прїєдѣватєлемъ а Доблїгоєтъ єго за-ступнїкомъ.

(Зъ клубѣвъ парламентарныхъ.) Клубъ ав-стрїйско-нїмєцкїй ухвалївъ австатѣвнїтї вносєнє вь опрѣвї авзєдєнє бєзпосєреднїхъ выборовѣвъ вь-грамадахъ сєльскїхъ.

(Прѣєктъ змѣнїи закона о науцѣ релїгїи) и-платнїй катєхїтѣвъ вь публїчнїхъ школахъ на-роднїхъ и сєреднїхъ єсть сьлѣдуючї: Зъ дотє-пєршнїю закона зъ 20 чєрвнї 1872 р. змѣнїюєтє лїшь §§. 3 и 5 а то такъ: §. 3. Для науки релї-гїи вь вышнїхъ клєсахъ або вь бїльшє якъ трї-клясовыхъ школахъ народнїхъ мая ав-авнїчнїю єкєрмїй учнтєль, або прїєзначнїю рє-мунєрация, коли то єсть євѣтскїй учнтєль. Коли-наука релїгїи мая удѣлїтїю поза мѣстѣмъ прї-жїваня катєхїта, то вѣ авглїяду на отдалєнє му-сїтє оуму датїся подѣвода або дєшевє авплата за-дотєру. — §. 5. Кошты платнїй поновнїтї шко-лї, наicoli на то нема єкєрмїхъ фундация. Означєно рємунєрация и авплата дорога належить до за-ко-подавтєва краєвогє. — Законъ сєй отєє прїє-сїлї вразѣ сь потрібнїми до него законамї краєвнїмъ.

(Бъ Засѣданє радї державної) отбулоєсь вь-сєрєду днѣ 14 с. м. По єконоєе министрѣ ав-нановѣвъ наступнївъ выбѣръ єпоільныхъ делегаций. Зъ Галїчнїи авбрано пословѣв: Хшановского, Чѣйковского, Черкавского, Яворокого, Мадѣ-вского, Смольку и Гавзнєра; заступнїкамъ по-с. Заторокого и Яонїньского. — Зъ Чєхъ авбрано: Рїгєра, Дєйма, Надгєрнєго, Матуша, Адамєкъ, Грєгєра, Брєчєка, Главуку и Шнїлдєра. Дальшє авбрано: Лнбавхєра, Гогоаварта, Хлїючєского, Грайтєра, Тонїльского и др. На початку авблїжїє авжадїла ще пос. Рїхтеръ и товаришъ отъ-мнї-нїєрєтєва торговѣв нїзкїхъ цїна вь зєлїзїнїцѣ для рѣбїтнїковѣ.

#### Заврїанїчнїй Державы.

Росїя. Нєдавнє доносїла росїйскїй газєты, що-гр. Толстой вїсї на стѣлїкѣ поздоровѣвъ, що-авноу обїмєє управу министрєства дїлѣ внутрї-нїхнїхъ. Поголоєка та, авдасє, була рєзулцїєн-нїхъ. Поголоєка та, авдасє, була рєзулцїєн-нїхъ прїєхлїнїкамї гр. Толстого, бо якъ теперь зно-вїю авчїтєвнї, вь кругахъ правлєтєвнїхъ єсть-євѣтє гадкою заступнїтї єго нїшою єсноєстїю. Кандидатомъ на мїсце гр. Толстого мая бутї сє-наторъ Плєвє, тєпєршнїй помѣчнїкъ министрѣ-дїлѣ внутрїшнїхъ. Росїйскє министрєство ав-рїнарїя вїєсєдо до госуд. совѣта прѣєктъ авнї-



на порту в Николаеве, а отворена в Севастополе... Проект сей розбито в министерствъ въ...

Англія. Рандольфъ Черчилъ выдавъ отозву до выборцівъ округа Бермингемъ, въ котрій яко...

Нѣмечина. Сима днѣми набула Нѣмечина, взглядно нѣмецке товариство для входнои...

Франція. Въ Парижѣ отбулася онгоды парада министрѣвъ. Министръ дѣлъ внутрѣшнихъ...

НОВИНКИ.

Руско-народный театръ розпочавъ сегорочный сезонъ у Львовѣ комедією Балудного „Домъ отвертый“...

нитомъ выданю поговоримо слѣдующимъ разомъ.

— П. Василь Нагрный, директоръ „Народной Торговлѣ“ зложивъ въ среду сего тыжня свой мандатъ...

— Буквиньска крава Рада школьна въ Чернівцяхъ припоручила для библиотекъ школъ народныхъ въ Буковинѣ...

— Въ Николаева пашуть намъ: Дня 13 (25) вересня витали мы въ селѣ Бродкахъ, посѣстои п. Торосевича...

— Въ справѣ эмиграціи сельнъ въ заходной Галичинѣ до Америки поручило министерство справъ внутрѣшнихъ австрійскимъ урядамъ консулярнымъ въ Гамбургу...

— Именована. Совѣтниця львовской апелліаціи С. Прексель одержавъ титулъ и характеръ надворного совѣтника...

Вѣсти зъ Аепархіи Львовской. Презенту на Пѣдкамънѣ, дек. ходорѣвского, получивъ о. Анолія. Филиповой, каш. зъ Млыниокъ.

въ Бѣлон, 10. Мах. Соловка, зав. Качайовки, 11. Вао. Каргутъ, зав. Шидловець, 12 Мих. Бабякъ сотр. зъ Медведовець, 13. І. Гегейчукъ сотр. зъ Турдьки, 14. Евг. Андроновичъ зав. Довгого и 15. Авг. Левичей зав. Милова.

До семинаріи на IV рокъ богословія приняты п. Филем. Тарнавокій.

Канон. институту на Задворѣ, дек. унѣвокого, получивъ о. Тимотей Кульчицкій.

Митроп. консисторія вставила до наместничства о удѣленіи личнои додатку для о. Іос. Авдыковского пар. зъ Ясенева.

Ц. к. наместничство удѣлило titulum mensae убоичъ богослову п. Іоану Фялиповскому.

Переписка Редакціи и Администраціи.

Всч. С. К. въ Чернол. За для недостаки мѣсца „Подяку“ мы отложили до слѣдующаго числа. Простѣтъ ласкаво! — Вп. В. А. въ Б. Сегодня о. Пик. Галуциновскій зъ Зипляча п. Будзанѣвъ зложивъ на нашъ руки 7 зр. на 2 прим. „Правотаръ“...

Обвѣщеніе конкурсу.

Въ цѣли наданя стипендіи зъ фундаціи бл. п. Франца Фронца 90 зр. а. в. рѣчно оголошуся конкурсу. Ся стипендія назначена послѣ воли фундактора для убоичъ, добрыми обычаями и добрымъ успѣхомъ въ наукахъ выказующихся учениковъ низшой гимназіи въ Перемышля, обряду греко-католического, съ выключеньемъ однакожъ сыновъ священниковъ и дяковъ. Стипендію трагитъ ученикъ, коли убоичитъ низшу гимназію въ Перемышля або коли передъ оконченьемъ той переде до якои другой гимназіи чи до якого другого наукового закладу, а въ концѣ коли не выкажеся добрымъ успѣхомъ въ наукахъ.

Право наданя сего стипендіи прислуге товариству „Просвѣта“ у Львовѣ.

Убоичающіи-ся о тую стипендію мають внести свои поданія черезъ ц. к. Дирекцію гимназіи въ Перемышля до Выдѣлу товариства „Просвѣта“ у Львовѣ, ул. Скарбовска ч. 2, найдалше до 20 л. листопада 1885 р. и долучити метрику хрещеня, свѣдѣцтво убожества и доказы дотыхчасовыхъ успѣховъ въ наукахъ.

Огъ Выдѣлу товариства „Просвѣта“ у Львовѣ дня 1 (13) жовтня 1885.

Подяка.

Злощастна судьба навѣстила мене тяжкимъ ударомъ. Всевышній покликавъ до Себе по тяжкой та довгой слабости дорогу мою жену а дѣтей маленькихъ широлюбучу веньку, зъ Закревскихъ Елену.

Одному отрадою въ томъ тяжкомъ горю було для мене то горяче спобуутье, яке оказали менѣ Сродники, Вп. Суофды та Знакомі, подносачи праотностею своєю величавость похоронѣвъ Покійной. Нехай-же вѣчно буде менѣ выказати сердечну подяку передовѣмъ Впр. о. Радзакевичу, дек. и сов. коно. зъ Шоломы и Грабиньскому зъ Куткоря, Воч. оо. Пясецкому зъ Вишенки, Решетилевичу зъ Глянянъ, Словицкому зъ Козлова, Захаріасевичу зъ Желехова, Гойвановичу зъ Милитына отар., Рожевскому зъ Новосѣльскъ, Лозиньскому зъ Горпина, Орпшквичеву зъ Деревлянъ, Сологубови зъ Неслухова, Зельскому зъ Убляя, Твардівичу зъ Яковова, Высочаньскому зъ Глянянъ, Поповичу зъ Буска, и лат. парохови и сотрудничови зъ Милитына нового Воч. оо. Мелеховичу и Громкевичу, що взяли участь въ похоронѣвъ. Дякую особливо Вамъ Воч. Суофдо зъ Милитына от., що короткими, а до слезъ проникающими прашальными словами въ церквѣ, утолили болѣ печуцій въ сердца, скрѣпляючи тое жъ згадкою на вѣру св. и Всевышнего Бога. Не менше дякую цѣлой мойй Родинѣ а именно: Впр. о. Дольницкому дек. зъ Хильчиць, Воч. оо. Дольницкому зъ Хльчанъ и Бордунови зъ Колодна, що подбляючи зо мною тяжкій смутокъ, старались улещити и помогти менѣ, потѣшаючи мене въ моймъ горю. Дякую наконецъ и своимъ Парохіямъ, що численною участію причинили до звеличеня обряду похоронного. Тронутый до живого, окладая вѣмъ, що отдали послѣдню христіянскую услугу мойй возлюбленой Еленѣ, ще разъ найсердечнѣше оцаю Богъ!

Омельян Дольницкій мужъ Покійной съ оспирочеными дѣточками, Наталією и Стефанією.

Надѣслане.

63 высокихъ отзначенъ отъ цѣсарѣвъ и короля, товариствъ научныхъ, 400 лаваретѣвъ и заведенъ для идужихъ и звышъ милонъ приназельныхъ писемъ зъ вѣхъ кругѣвъ суспѣльности — ото суть доказы, котрыхъ дѣзали Іоанн Гюффа фабрикагы удоравлиючон поживы зъ солоду, Іоанн Гюффа екстрактъ солодовый, солодова шоколада, солодовый бѣбонны отъ груды и сконцентрованый екстрактъ солодовый за 38 летъ отъ часу якъ введеа фабрика. Подносичъ слова цѣсарѣвъ королявъ и князѣвъ потверджаютъ знаменитѣ, яку принала наука здорри фабрикатамъ солодовымъ Іоанн Гюффа. Въ такъ высокомъ степеніи якъ удоравлиючъ солодовый поживы Іоанн Гюффа, не относило жадий нишъ удоравлиючъ средства поживы такъ великой побѣды, такъ, що вынаходитъ сичъ удоравлиючъ средства поживы зъ солоду ставася доставакомъ дуже многихъ книгѣвъ въ Европѣ. — С. Вол. король Даннъ зваливъ: Я запомнитѣвъ съ радостію удоравлиючъ наслѣди солодового екстрактъ Іоанн Гюффа такъ на собі якъ и на членахъ моеи родины. — С. Вол. король саксонскій сказавъ: Робитъ добре королѣвъ-матери. — С. Вол. король Румуніи: Честота и поважане станоивше вынаходилъ — знаменитъ слава его удоравлиючъ фабрикагы зъ солоду. — Телеграма: Урядъ маршалковскій придворный его королевского высочества ки. Удѣль Сен дрингеитъ: Два тузныи еляшокъ солодового екстрактъ Іоанн Гюффа для ки. Удѣль першимъ погитомъ до стаци Во-

вертоиъ. — Я не шивъ лѣшю шоколады якъ солодова шоколада Іоанн Гюффа: Ки. Волковскій у Рымѣ. — Я такожъ чувствую скрѣпляючу силу Вашихъ знаменитыхъ фабрикагы зъ солоду Книгина Шенайхъ Каролина. — Сей напикотъ (шиво здоррия зъ екстрактъ солодового) уживавъ я противъ тяжкого кашлю и бѣзъ чуда доказавъ. Позаякъ мой шуринъ страдасе такожъ такимъ кашлемъ, то прошу о присланіи тузныи еляшокъ. Дюля гр. Ердеи въ Вашъ-Вершварѣ 13 лютого 1885. — Я чувствую знаменитъ наслѣди удоравлиючъ вашего екстрактъ солодового Гр. Робертъ въ Парижѣ. — Препараты солодовый Іоанн Гюффа вы, найдой 1847 р. показались якъ правдиве зьявие для пѣлоб лѣкарскыхъ и роширившия скоро якъ блокавка, бо доосъ сѣтъ 27.000 складѣвъ въ вѣхъ краяхъ цѣлого свѣта.

Ц. к. генеральна Дирекція австрійскихъ зельзницъ державныхъ. Выписъ зъ плану зѣды важного отъ 1 жовтня 1885 р. Поѣздъ особовый о 7 год. 30 мин. рано до Стрыл. Поѣздъ особовый о 11 год. 45 мин. передъ полуночю до Стрыл, Станиславова, Хирова, Дрогобыча, Борыслава, Гусятына.

Готова одѣжь мужеска и дитинна на теперѣшну пору есть до на найдешевше въ магазинѣ першонъ сиблѣк ПРАЧУВЪВЪ у мѣщ. Гетманова ч. 10.

Оповѣщеніе. Понезе знаю, що Высочокожаный отъ духовнй уряджуютъ при церквахъ хоры, прото поручаю мою ФЕРИКУ ГАРМОНІЮ (або ФИСГАРМОНІЮ) ДО УЧЕНА СПѢВУ. Высокоповажаный п. проф. Н. Ваханникъ купивъ до рускои гимназіи у Львовѣ инструментъ, моего выробу и мое дати Высочокожанымъ Отчимъ Духовнымъ о томъ дуже пожиточномъ инструментѣ найбѣшшу информацію. Цѣна такъ инструмента отъ 70 зр. а. в. и выше, Даетъ такожъ на рѣдк. 1372 7-7. Съ поважанемъ ІОАНЪ СЛИВИНСКІЙ, властитель першонъ въ Галичинѣ фабрики оркестровъ и гармоніювъ у Львовѣ, ул. Хорунчина ч. 9.

Матеріи на дамску мужеску одѣжь лишь зъ тревалои овечон вонны для мужинны середного росту) 3.10 метра за ар. 4-96 кр. зъ доброй вонны овеч.; на 8- — зъ лѣшн. вонны овеч.; одно убрание 10- — зъ товкон вонны овеч.; 12-40 — зъ дуже товк. вон. ов. Перувисны зъ дуже товкон вонны овечон въ наймодѣльшихъ барвахъ на дамскій сукнѣ суконий за метеръ ар. 2-20 и ар. 2-40. Чорный кожуховый Палмерстонъ-Трико, чиста вонна овеча, на дамскій палтоты зимовй за метеръ ар. 4. — Сѣрачки для дамъ на плацѣ отъ дощу и на одѣжѣ. Плѣды до дороги за штучу ар. 4, 5, 8 и ажъ до ар. 12. — Дуже краснй одѣли, сподивъ, обгортники, сурдуть, матеріи на плацѣ до дощу, тильдъ, сѣрачокъ (льодентъ), комитѣ, камгарнѣ, шевіотъ, трико, сукна для дамъ и на бѣларды, перувисны, досканыи поручасъ Заложений Joh. Stikarofsky, — 1866. — Складъ фабричный въ Бернѣ. Ваоры франко. Карты вѣдревей для пѣндыкравцѣвъ нефранковано. Высылка за послѣдлатою надъ 10 ар. франко. Я маю безустанный складъ за болше якъ 150 тыс. ар. а. в. и розумѣмъ, що въ мойй великой на весь свѣтъ торговли отасасъ богато рѣшткъ довготы 1 до 5 метрѣвъ и для того я змушый такой рѣшткы продавати аа анжнжу дѣну. Каждый розумный човѣкъ мунѣтъ побачити, що зъ такъ малыхъ рѣшткъ не можна высклати жадныхъ взорѣвъ, бо по замовленю кѣлька отѣвъ взорѣвъ не отасалось вѣчого зъ тыхъ рѣшткъ, шо отже сѣтъ простото обманно, коли фирмы суконий инсеруютъ взрѣтъ рѣшткъ; тѣ куеники походять въ такомъ случаю отъ поставѣвъ а не зъ рѣшткъ, а намѣрѣвъ такого поступанія можна легко догадатися. Рѣшткы не до влодобы вымѣняютоя або грошѣ отсылаютоя. Кореспонденціи пріймаютоя въ лѣвкахъ нѣмецкомъ, угорскомъ, чешкомъ, польскомъ, италійскомъ и французскомъ. 1458 (10—24)



НАДОСЛАВЕ.

Въ найновѣйшихъ числахъ множились пестрыми...

Надожесть замѣтити, чтобы на каждой коробочкѣ...

РУССКІЙ НАРОДНЫЙ ТЕАТРЪ

Издѣл. директоры Н. Биберонича и Н. Гриневскаго.

Въ Суботу дня 5 (17) жовтня 1885.

По разѣ первый:

Корневильскій Дзвонъ

Опера комична въ 4. актахъ, музыка Р. Планко...

Новы костюмы и новы декорация, пензи О. Дѣл.

Въ Недѣлю дня 6 (18) жовтня

Чорный Матвѣй

Опера народный въ 7 дѣйствіяхъ съ епілогомъ, пензи...

Лѣчебны препараты, урядово узнанъ и 63 разѣвъ нагородженъ.

Неестраивность, кашель, ослабленье

суть недугами, котры особенно усугуби съ въ силѣ слодо...

Поздоровѣти

есть стараньемъ каждого недужого. Тому каждый недуж...

Замѣтка. Вся оголошена экстрактѣхъ солодовыхъ суть...

Вѣсь ибѣли продажѣ суть уваженней литографованымъ...

Склады у Львовѣ: у С. Рувера, П. Миколаша, Кароли...

RAIN-EXPELLER

Такъ якъ прайдный съ котвою. находятя въ хатахъ числен...

До замѣны

парохія Ясенѣвъ горѣшный

деканата косовокого, положена въ здоровой горѣской околици надъ...

Еластичный валки

до затыкана шпартъ въ окнахъ и дверехъ, найлѣпше и найдешевше...

Гипсъ, Кить до оконъ

порукають Гибнеръ и Ганке у Львовѣ, Рынокъ ч. 38.

Гуцуль и Гуцулка

два гарнй кольорованъ образы, набути можна въ Администраціи...

КАРОЛЬ БАЕРЪ

порукає свою ново-открыту

ТОРГОВЛЮ КОРЪННУ

у Львовѣ, улица Краковска, ч. 11.

Товары добѣрны по низькихъ цѣнахъ

1469 3-6

КОНТОРА ВЫМѢНЫ

ц. к. уприв. газіц.

акціонного Банку Гипотечного

купує и продає

всѣ ефекты и монеты

пѣдѣ найпреступнѣйшими условіями.

5% Листы Гипотечный и

5% Листы Гипотечный преміованъ

котры пѣдѣ закона въ дня 2 Липня 1868 (Днев. в. д. XXXVIII. Ч. 93) и найвышеш...

можно въ сѣй Конторѣ получить.

(до вылосования съ 10% премією т. е. по 110 за 100)

Всѣ припорученя зъ провинціи выконуются безъ проволоки по курсѣ дне...

1849 43-7

новооткрыта

Торговля церковныхъ знарядѣвъ, образѣвъ, ризъ и книгъ ТЕОДОРА СТАХЕВИЧА

ВЪ СТАНИСЛАВѢВѢ,

порукає Всечестному Духовенству, славетнымъ громадамъ, церковнымъ комитетамъ и Высокоповажаной...

матерій церковныхъ и ризъ готовыхъ, стихарѣвъ, балдахинѣвъ, хоругвы, фанъ, плащеницъ...

Великий складъ товарѣ сѣрѣбныхъ зъ хиньского сѣрѣбла, а именно:

Лыжки, вилки, ножѣ столовы и десеровы, лыжочки до чаю и кавы, чайники, цукорнички, тапки...

1291 по найдешевшихъ цѣнахъ 22 32-52

Всѣ замовленя въ вартости 100 зр. выслаєся франко. Цѣники въ рускомъ языкѣ выслаются на жадыне отворотною почтою даромъ.

Тягненье вже слѣдующого тыждня.

Досы Будапештеньской Выставы по 1 зр.

МАЛЫЙ ВЖЕ ЗАПАСЪ!

11 10 зр.

Головна выграна въ готѣвцѣ

100000 гульд!

Дальше 20.000 зр. | 10.000 зр. | 5.000 зр. и т. д. и т. д. | 4.000 выгранныхъ.

Администрація краевой лотеріи выставовой въ Будапештѣ ул. Андрасого ч. 43.

Аптика РУКЕРА во Львовѣ

порукає 1315 81-7

Спеціальности и универсальны средства, французскы и вышны, якъ черезъ ню такъ и черезъ вышны фирмы оповѣщуванъ.

НАЙЛУЧШЫЙ

ПАПЪРЪ ЦИГАРЕТОВЫЙ

есть правидный

LE NOUVEAU

1460 Французскій фабрикатъ 3-36

SAWLEY-a & HENRY-ого въ Парижи.

Передъ подробкою остерегаєся!

Сей папѣръ поручають якъ наилучше гг д-ръ I. I. Поль, д-ръ Е. Людвигъ, д-ръ Е. Лишманъ, профессоры Хеміи при видѣльскомъ университетѣ...



17, rue de Valenciennes, PARIS